

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 78 (9363). Среда, 27 сентября 2017 года | Ц. 12 р.16 к.

УБОРОЧНАЯ СТРАДА: ОАО «НИВА»

Неограниченные возможности кузнеца Новосельцева

Во внушительном списке побед индивидуального предпринимателя, члена Союза кузнецов России И.П. Новосельцева недавно появилась новая. Он удостоен главной премии выставки-конкурса Межрегионального фестиваля декоративно-прикладного творчества инвалидов в рамках социокультурного проекта для людей с ограниченными возможностями здоровья «Традиции народной культуры на кончиках пальцев», приуроченного к I Всемирному Конгрессу людей с ограниченными возможностями здоровья «Увидеть ценность каждого».

Гран-при нашему знаменитому кузнецу вручили на торжественной Церемонии награждения победителей, которая состоялась 9 сентября в Центре традиционной народной культуры Среднего Урала г. Екатеринбурга. За помощь в организации поездки на это важное мероприятие И.П. Новосельцев благодарит главу района А.Н. Агеева и отдел по делам культуры, молодёжи и спорта администрации района.

В выставке-конкурсе приняли участие 175 россиян с ограниченными возможностями здоровья из разных регионов страны, в том числе из Свердловской, Курганской, Тюменской областей, ХМАО.

Из 400 работ, представленных в 14 разнообразных номинациях, среди которых – художественная обработка металла и камня, резьба по дереву, художественная обработка шерсти, лоскутное шитье и др., жюри отобрало 42 лучших.

Главной награды фестиваля И.П. Новосельцев удостоен за кованный мангал-парусник. Все составные части этого произведения кузнечного искусства, включая «раздутые» паруса, устройство для их удержания (рангоут), канаты и др. сделаны из металла.



Иван Петрович рассказал, что с момента появления идеи до её воплощения в жизнь прошло около 8 месяцев. Помогал реализовать задуманное ученик и единомышленник Андрей Ползов (на снимке – у парусника).

Как незрачным кускам металла придать радующую глаз изящную форму, знают лишь те, кто по-настоящему увлечён древним кузнечным ремеслом, день за днём упорно постигая его секреты. Такие, как Иван Петрович Новосельцев – творческие, трудолюбивые люди. И никаких скидок на состояние здоровья, имеющуюся инвалидность. За годы настойчивого труда человек, в силу этих причин относящийся к категории людей с ограниченными возможностями здоровья, в глазах окружающих стал человеком с неограниченными возможностями в профессии, творчестве, общении. Здоровья Вам, сил и вдохновения, уважаемый Иван Петрович!

Марина ЛАКМАН.

Об осени они думали весной

СЕГОДНЯ СОЛНЕЧНЫЙ ОСЕННИЙ ДЕНЬ. ОСТАЛОСЬ ЧЕТЫРЕ ДНЯ ДО ЗАВЕРШЕНИЯ СЕНТЯБРЯ И СОВСЕМ НЕМНОГО ВРЕМЕНИ ДО ЗАВЕРШЕНИЯ УБОРОЧНЫХ РАБОТ НА ПОЛЯХ РАЙОНА.

Мы в Готопутово. Вместе с директором ОАО «Нива» Виктором Клюковым едем на овсяное поле (осталось убрать 150 гектаров овса и 100 гектаров пшеницы – на это надо два погожих дня).

Поинтересовалась, сохранится ли привычный в последнее время показатель урожайности – 18 центнеров с гектара.

– Боюсь, что после вчерашнего обмолота поля за Тиханами этот показатель может снизиться. Из-за крыс. Они перепортили всё поле, сплошные ямы. Думали, что нынче уже нас не будут беспокоить – и вот «подарок» – примерно 40 % (а то и половину) зерна лишились.

В целом полевыми работами В.В. Клюков доволен: всё шло ровно, механизаторы и водители опытные.

Юрий Константинович Мягких (на снимке) доставляет зерно на ишимский элеватор. В день отвозит примерно 50 тонн зерна. Работает давно, с 1970 года, ещё в колхозе «Родина» трудился. И второй водитель – Родин Анатолий Петрович опытный специалист, также отвозит зерно на элеватор.

– Техника есть техника, – говорит он. – Случаются сбои. Вот и сейчас ребята устраняют мелкую поломку у комбайна «Полесье». Несколько минут, и комбайн снова заработает.

Вообще на полях ОАО «Нива» работают четыре комбайна марок «Полесье» и «Акрос». Трудятся на них Иван Истомин, Виктор Лазарев, Андрей Коровин, Сергей Окуньков, помощник Юрий Голубев. Все они знают цену и хлебу, и каждому погожему осеннему дню и часу.



Погоду учитывают, но и при её непостоянстве знают, что надо делать. У директора срочная поездка в Сорокино, но он ничуть не сомневается в своих аграриях – каждый стоит уважения и похвалы. Об осенней уборочной страде хлеборобы «Нивы» крепко думают ещё весной, потому осень и не застаёт их врасплох. Решать вопросы заблаговременно – такая крестьянская черта была заложена ещё в прежние времена мудрыми земледельцами.

Реально, распогодилось. День обещал быть солнечным и тёплым по-осеннему. Я обратила внимание на зелёную расти-

тельность, явно сеяную, из-под срезанных колосьев овса. И правильно догадалась – трава посеяна вместе с овсом, чтобы в следующем году здесь уродилась кормовая трава – некий севооборот.

По возвращении домой ещё раз посмотрела сводку за 22 сентября: «Нива» выполнила план на 77,6 % при урожайности 18 центнеров с гектара. Явно, что в предстоящую субботу будем говорить о завершении обмолота в ООО «Нива». Директор согласился, только с показателем урожайности спешить не стал.

Людмила ДЮРЯГИНА.



В Тюменской области стартовала жилищная программа для сельских ветеринаров

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев подписал постановление, которым утверждён порядок предоставления социальных выплат и займов на строительство дома специалистам государственной ветеринарной службы, работающим в сельской местности.

Напомним, соответствующие поправки в областной закон «О предоставлении субсидий и займов гражданам на строительство или приобретение жилья в Тюменской области за счёт средств областного бюджета» были приняты на заседании облдумы 22 июня 2017 года.

«Развитие животноводства – один из главных приоритетов агропромышленного комплекса Тюменской области. Роль ветеринаров в этой работе огромна. Это незаменимые специалисты, на которых лежит ответственность за жизнь и здоровье животных, и наша задача создать условия для их комфортного проживания на селе. Принятое решение о предоставлении жилищ-

ных субсидий уже в ближайшем будущем принесёт свои результаты», – уверен губернатор Владимир Якушев.

Социальная выплата и заём предоставляются на строительство индивидуального жилого дома, в том числе на погашение основной суммы долга и (или) процентов по банковскому кредиту на индивидуальное жилищное строительство. Строящийся дом при этом должен находиться в границах муниципального образования, на территории которого специалист работает.

В список получателей социальной выплаты включаются работники, отвечающие следующим условиям: возраст не старше 45 лет; стаж работы в государственных ветеринарных учреждениях Тюменской области не менее трех лет; состоящие на учете нуждающихся в жилых помещениях в органе местного самоуправления либо в государственном ветеринарном учреждении.

Размер субсидии составит 400

тысяч рублей, а в случае, если ветеринарный специалист имеет детей, она увеличивается ещё на 100 тысяч рублей в расчёте на каждого ребёнка. Постановление также предусматривает, что ветеринарные специалисты, получившие свидетельства о предоставлении субсидии, имеют право на получение займа на индивидуальное жилищное строительство. Заём предоставляется в размере не более 1 миллиона рублей на срок до 10 лет, но не более срока, оставшегося до достижения ветеринарным специалистом возраста 55 лет.

Утверждённое положение предусматривает и условия, при которых социальная выплата подлежит возврату в областной бюджет. Полная версия документа размещена на официальном интернет-портале правовой информации.

В настоящий момент в регионе работают 37 специалистов ветеринарной службы, отвечающих установленным критериям. В их семьях воспитывается 60 детей.

ДЕЛА
БИБЛИОТЕЧНЫЕ

Путешествие в мир детских книг

Есть много интересных мест, где можно с пользой провести свой досуг. И одно из них, конечно, районная библиотека. Не одному поколению сорокинцев знаком этот адрес – ул. 40 лет Октября, 1.

Мальчики и девочки, мамы и папы юных читателей приходят сюда для того, чтобы открыть для себя прекрасный и увлекательный мир – мир книг. Дети приходят в библиотеку, как в родной, тёплый и уютный дом, где их встречают с



улыбкой и хорошим настроением. В тёплый солнечный день, 15 сентября, в гости в районную библиотеку пришли воспитанники подготовительной группы детского сада № 1 со своим воспитателем Берлиной Светланой Павловной.

Библиотекарь пригласила ребят отправиться в увлекательное путешествие в мир детских книг. Долго малыши выбирали и решали, на каком транспортном средстве им отправиться в путь. В итоге был выбран безопасный транспорт с большой вместимостью – поезд. Но им ведь должен кто-то управлять, поэтому ребята совместно с библиотекарем выбрали машиниста, а затем отправились в путешествие!

Под весёлую песенку «Мы едем, едем в далёкие края» поезд по команде машиниста тронулся в путь. Чтобы симитировать звук движущегося состава, «пассажиры» выполняли движения, задаваемые ведущим. Под дружное «топ-топ», «хлоп-хлоп», «ту-ту», сопровождаемое весёлым смехом, совершенно незаметно наш поезд прибыл на станцию «Сказочная». Здесь ребята показали, как прекрасно они знают сказки и их героев.

Затем, немного отдохнув и по-

шутив, дошколята прибыли на станцию «Поэтическая». На этой остановке они декламировали всеми любимые стихотворения детской поэтессы А. Барто из цикла «Игрушки». Каждый маленький чтец прекрасно справился со своей задачей. Затем все вместе рассматривали иллюстрации из книг Агнии Барто.

Двигаясь дальше, ребята остановились на станции «Загадочная». Библиотекарь загадывала путникам загадки, а те без замедления давали правильные ответы. Далее без остановок добрались до станции «Детские рассказы». Библиотекарь познакомила ребят с рассказом В. Драгунского «Заколдованная буква», а они с удовольствием слушали. Слова «сыска», «фырка» и «хыхка» вызвали громкий хохот.

Поиск новых идей продвижения книги к читателю, стремление найти в своей работе необычное, нетрадиционное, преподнести материал в интересной и разнообразной форме заставляет нас, библиотекарей, искать и применять наиболее эффективные формы и методы работы с детьми. Именно поэтому вторая часть мероприятия прошла в форме арт-часа, на котором участникам предлагалось



вспомнить все задействованные в ходе занятия книги и воспроизвести в своих рисунках понравившиеся сюжеты, ярких героев, а также отобразить свои впечатления и настроение от прочитанного. Все работы юных художников стали чудесным украшением арт-выставки «Краски прочитанной книги».

В завершении встречи дети получили сладкий приз и счастливые вернулись в детский сад.

Памятные даты
военной истории
ОтечестваДень воинской
славы России:
Галицийская битва

ГАЛИЦИЙСКАЯ БИТВА (5.08-12.09.1914г) – один из важнейших эпизодов I-й мировой. Битва, где снова победоносно сверкнуло русское оружие. Битва между русскими и австро-венгерскими армиями.

Имея устаревшие данные разведки, командование русскими войсками Юго-Западного фронта планировало окружить основные силы австрийских войск, которые, по их данным, находились восточнее Львова. На самом деле враг отошёл далеко на запад.

Австрийский штаб, разгадав замысел противника, запланировал главное наступление своих сил в северном направлении.

ЮГО-ВОСТОЧНЫЙ ФРОНТ.
БОИ В ГАЛИЦИИ, ПОЛЬШЕ

Принимали участие 9 армий: 5 русских, 4 австро-венгерских. Сражались 2 миллиона солдат, задействовано почти 5 тысяч пушек. Сражения проходили на 400 км. Тогда царские войска заняли часть Галиции, Буковины, окружили Перемышль.

Потери с обеих сторон велики: 230 тысяч русских солдат; 400 – противника, 100 тысяч из них – пленные. Во время операции Россия как союзник Сербии выполнила свой долг: сохранила сербский суверенитет.

В операции отличились генералы: Николай Иванов, главнокомандующий фронта; Павел Плеве; Алексей Брусилов (в армии, любя называли Лиса); Алексей Эверт. Все они награждены орденом Святого Георгия разных степеней, Брусилов – 2-мя орденами 3,4 степени. Галицийская битва вскрыла многие просчёты противников В августе 1914 года произошла первая грандиозная военная операция – Галицийская битва, длившаяся с 5 августа по 13 сентября.

Три этапа галицкой битвы

1. Люблин-Холмская битва (включает бои у Красника, Томашова).
 2. Галич-Львовская баталия на берегах Золотой Липы, Гнилой Липы.
 3. Преследование австро-венгерских войск.
- На первом этапе бои длились 5 дней. Русским вновь удалось отбить атаки, избежать окружения, к чему стремился враг. Но 18 августа, опасаясь котла, Эверт отступил и занял позиции у города Грубешов. Потери врага – 40 тысяч убитыми и ранеными. Русские не досчитались 30 тысяч воинов.

Галич-Львовская операция. На этом направлении войска генералов Брусилова и Рузского с 5 по 12 августа, почти не встречая сопротивления, продвинулись на 150 км вперед. Войска генерала Н.Рузского продвигались практически без боёв. Отпор противник оказал только на реке Коропец. 13 августа немцы внезапно атаковали Брусилова и Рузского. И вновь бой...

Итоги Галицкого сражения

РУССКАЯ АРМИЯ ПРОДВИНУЛИСЬ БОЛЕЕ ЧЕМ НА 200 КМ;
В ОСАДУ БЫЛ ВЗЯТ ПЕРЕМЫШЛЬ;
ЗАНЯТА ГАЛИЦИЯ;
РУССКИЕ СОЗДАЛИ УГРОЗУ ОКРУЖЕНИЯ И РАЗГРОМА АВСТРО-ВЕНГЕРСКИХ ВОЙСК;
УСПЕХ В ГАЛИЦИИ НИВЕЛИРОВАЛ УСПЕШНЫЕ ОПЕРАЦИИ НЕМЦЕВ В ВОСТОЧНОЙ ПРУССИИ;
СЕРБИЯ ПОЛУЧИЛА МОЩНУЮ ПОДДЕРЖКУ И ВРЕМЕННО СОХРАНИЛА СУВЕРЕНИТЕТ.

Приходите в наш дом, наши двери открыты!

Двадцать первого сентября у наших дошколят – ребят средней группы «Солнышко» детского сада № 1 состоялось первое знакомство с детской библиотекой. Мальчики и девочки пришли в сопровождении своего воспитателя Подлипаевой Натальи Сергеевны.

Двадцать два маленьких книголюба с большим интересом и заворожёнными взглядами слушали рассказ библиотекаря А.В. Мейер. Она рассказала детям о правилах поведения в библиотеке, а также о бережном отношении к книгам. Отгадывая занимательные загадки, ребята узнали, что означают такие загадочные термины, как «абонемент», «читальный зал», «формуляр читателя».

После обзорной и ознакомительной беседы библиотекарь провела малышей по залам и показала полки, на которых «живут» детские книжки, а также представила журналы, которые выписывает детская библиотека для юных читателей.

Ребятам в библиотеке понравилось. Ещё больше им понравились книги, которые можно подержать в

руках и полистать – многочисленными, яркие, с красочными картинками. Такого количества книг они ещё никогда не видели.

Время пролетело быстро и незаметно. Дети с радостью окунулись в сказочный книжный мир, который надолго им запомнится. Знакомство получилось очень ув-

лекательным и должно стать началом общения детей с библиотекой.

В этот же день наши юные участники отправились на центральные улицы села, чтобы выступить с акцией «Сохраним лес вместе!» Ребята с энтузиазмом поддержали эту идею и творчески к ней подошли. Проявив фантазию

и смекалку, при поддержке своих родителей и воспитателя каждый из детей примерил на себя образ дерева. В ярких зелёных косыночках и юбочках, белых футболочках с чёрными полосками девочки были похожи на красавицу русских лесов – берёзку. Мальчики тоже не остались в стороне – с помощью оригинальных костюмов они представляли могучие дубы.

Никто не остался равнодушным к такому яркому движению. Костюмы ребят притягивали к себе заинтересованные взгляды прохожих. Всем сорокинцам ребята раздавали познавательные буклеты, в которых напомнили окружающим о бережном отношении к лесу и о культуре поведения в лесу. Таким способом малыши показали, что стоят на защите леса и готовы его оберегать.

Интересными и важными мероприятиями был насыщен этот день. С улыбками на лице, наполненные новыми впечатлениями, ребята возвращались в детский сад.

Главный библиотекарь
детского отдела
Анжелика МЕЙЕР.



ПУТЕШЕСТВИЕ С КНИГАМИ

18 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОДА БИБЛИОТЕКАРЬ ВОРСИХИНСКОЙ СЕЛЬСКОЙ БИБЛИОТЕКИ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ ШКОЛЫ ПРОВЕЛА ИГРУ «ПУТЕШЕСТВИЕ С КНИГАМИ БОРИСА ЖИТКОВА».

Свои знания и умения показали две команды. Началась игра с приветствия команд, а затем продолжилась самыми разнообразными конкурсами. В них участвовали все ребята, они проходили по следам слонов, переносили в воздушных шарах маленьких человечков с одного острова на другой, разгадывали тайны морских пиратов. В конце игры все ребята получили сладкие призы.

Татьяна ИВАНОВА, библиотекарь.



ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

25 сентября в нашем районе стартовала акция под названием #Люблосвоюба, приуроченная к предстоящему празднику Дню пожилых людей.

Суть акции в том, чтобы в период с 25 сентября по 15 октября сфотографироваться со своей бабушкой в формате селфи и выложить снимок в социальные сети в группах Сорока/Сорокинский район в "Одноклассниках" и "В контакте", снабдив его хэштегом #Люблосвоюба.

Свои работы (не более двух снимков) вы можете предлагать в наших группах или присылать на электронную почту dprkorolukea@mail.ru.

Организаторами акции выступили Информационно-издательский центр "Знамя труда", отдел образования администрации района, образовательные учреждения.

Елена КОРОЛЮК.

ВНИМАНИЕ: ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ
«ЗНАМЯ ТРУДА»!

Объявлена и ведётся подписка на газеты и журналы, в том числе на районную газету «Знамя труда».

Продолжается жизнь, продолжается «Знаменка». Подписная кампания на периодике на первое полугодие 2018 года - это хороший знак: мы и в следующем году будем освещать жизнь района во всех её ракурсах. Подписная цена не изменилась - это тоже добрый знак. Выписать газету «Знамя труда» вы можете как в почтовом отделении по месту жительства, так и у почтальона на участке. Очень на вас надеемся!

С уважением редакция «Знамя труда».

ВНИМАНИЕ: ДЕТИ!

Знание убережёт от беды

С 25 АВГУСТА ПО 15 СЕНТЯБРЯ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ СИЛАМИ ГИБДД, УЧАСТКОВЫХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПОЛИЦИИ И ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ СОВМЕСТНО С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЕМ И СУБЪЕКТАМИ ПРОФИЛАКТИКИ ПРОВЕДЕНО ТРАДИЦИОННОЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!»

Состоялось оно и в нашем районе. Его ежегодно проводят в послеаникулярное время в целях восстановления у детей навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся школ и воспитанников детских садов к транспортной среде в местах постоянного жительства и учёбы.

Двенадцатого сентября я побывала на одной из профилактических бесед, которые в начале учебного года проводила для школьников инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России М.В. Тельнова. На тот момент, по словам педагога-организатора школы № 2 Л.В. Брызгаловой, работа по адаптации школьников к транспортной среде шла полным ходом: учащиеся начальной школы вместе с родителями уже разработали безопасные маршруты движения в школу, классные руководители провели экскурсии с детьми, во время которых повторили правила дорожной безопасности, на родительских собраниях прошли беседы о роли родителей в обеспечении безопасности детей на дорогах, для детей ежедневно проводятся короткие беседы-на-

поминания о необходимости соблюдения правил дорожного движения и др.

Беседа была проведена с учащимися 4 класса СОШ № 2. Прошло она живо и интересно. С первых минут ребята активно включились в работу. Вначале с помощью презентации и специальной памятки, разработанной Госавтоинспекцией Тюменской области, они вместе с инспектором повторили простые, но очень важные правила поведения на дороге, которые обязаны знать каждый ребёнок, каждый пешеход. Каждое из правил, а также типичные ошибки, допускаемые детьми при переходе проезжей части, подробно разобрали. Говорили и об ответственности, предусмотренной для несовершеннолетних пешеходов за несоблюдение ПДД.

М.В. Тельнова напомнила ребятам о необходимости применения в тёмное время суток световозвращающих элементов, рассказав, что более 90% наездов на пешеходов с тяжкими последствиями совершается именно в это время. Если пешеход использует световозвращающие элементы, то водитель имеет возможность заметить его с расстояния, превышающего 150 м. При этом риск гибели для пешеходов снижается на 70 процентов. Размещать световозвращающие элементы на одежде необходимо на высоте от 80 см до метра от поверхности проезжей части.

На развороте памятки дети по памяти начертили свой самый безопасный путь «Дом – школа – дом», обращая внимание на опасности и скрытые «ловушки» (места с ограниченным обзором, помехи обзору, регулируемые и нерегулируемые перекрёстки и т.п.)



Мария Владимировна привела ребятам примеры ДТП с участием несовершеннолетних, произошедшие в Сорокинском районе, а затем продемонстрировала видеоролики на эту тему, созданные Ишимской студией «Позитив». После этого все вместе обсудили эту информацию. Ребята привели примеры нарушения правил дорожного движения сверстниками и взрослыми, которые им довелось наблюдать в своём селе или в городе, где гостили во время летних каникул, и задали инспектору множество вопросов.

М.В. Тельнова поблагодарила ребят за активную работу, пожелала им успехов в учёбе, призвала строго соблюдать правила дорожного движения и выразила надежду, что нынешняя встреча с инспектором по пропаганде ОГИБДД обязательно пойдёт школьникам на пользу.

Пользуясь случаем, через газету Мария Владимировна обратилась ко всем участникам дорожного движения:

– Дорогие ребята, будьте внимательны и осторожны по дороге в школу и домой! Общайтесь с вами на занятиях, мы видим, что вы замечательно знаете теорию, на практике же применяете свои знания не всегда.

Чтобы ваш путь был безопасным, неукоснительно соблюдайте Правила движения для пешеходов. Двигайтесь только по тротуару, а если его нет – по левой стороне проезжей части, навстречу движущемуся транспорту. Собираясь начать движение по пешеходному переходу, обязательно нужно посмотреть по сторонам, чтобы убе-

диться, что машины пропускают тебя, и только после этого начинать движение. Помните, что зонты и капюшоны ограничивают обзор, мешают правильно оценивать дорожную обстановку, поэтому, собираясь переходить проезжую часть, поднимите зонт, откиньте капюшон.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ! Ежедневно по окончании занятий напоминайте детям о важности соблюдения Правил дорожного движения, проверяйте наличие у них световозвращающих элементов на одежде и школьных рюкзаках.

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ! Будьте максимально собранными, находясь за рулём автомобиля, строго соблюдайте скоростной режим, особенно вблизи образовательных учреждений. Не забывайте о том, что после долгих летних каникул ребятишки могут быть невнимательными.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! Выберите вместе с вашим ребёнком безопасный маршрут его движения до школы, проговаривайте, какие опасные ситуации могут возникнуть по дороге, постоянно напоминайте ему Правила дорожного движения, регулярно тренируйте внимание ребёнка, превращая знания в навыки поведения. Приобретите световозвращающие элементы, которые в тёмное время суток уберегут ваше чадо от беды. И, пожалуйста, помните, что безопасность вашего ребёнка – в ваших руках: пример взрослого, вовремя сделанное им замечание о том, как вести себя на улице, может сохранить ребёнку здоровье, а самое главное – жизнь!

Марина ЛАКМАН.

Обратите внимание!

О ТРУДОУСТРОЙСТВЕ: ЦИФРЫ И ФАКТЫ

По информации специалистов Сорокинского ЦЗН, численность экономически активного населения в 2017 году в Сорокинском районе составляет 4918 человек.

С января по август в Центр занятости за предоставлением государственных услуг обратилось 1445 человек, из них за содействием в поиске подходящей работы – 669 человек. Снято с регистрационного учёта 603.

Из общей численности безработных, снятых с регистрационного учёта: нашли работу (доходное занятие) всего 522, приступили к профессиональному обучению – 12, назначена трудовая пенсия – 1, численность граждан, принимающих участие в оплачиваемых общественных работах – 91 человек, из них безработных граждан – 17.

Общий уровень трудоустройства с января по август в 2017 году по району составил 86,5%.

Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на обучение безработных граждан к общей численности снятых с регистрационного учёта безработных граждан) за январь и август в 2017 г. составила 88,5%.

ШКОЛА – ДЛЯ ВАС, ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Школа социального предпринимательства – это специальная обучающая программа, в рамках которой заинтересованные слушатели, начинающие и действующие предприниматели, представители социальных ориентированных некоммерческих организаций смогут научиться технологии запуска, продвижения и развития бизнес-проектов в социальной сфере, получат знания в области правовых и финансовых основ бизнеса, узнают о государственной поддержке социального предпринимательства с успешным социально-предпринимательскими кейсами.

Школа будет проходить на 5 площадках: г. Тюмень, Тюменский район, г. Ишим, г. Тобольск, г. Ялуторовск.

Первый поток обучения после 25 сентября – в г. Тюмень, Тюменском муниципальном районе, г. Тобольске. Второй поток стартует в середине октября в г. Ишиме и г. Ялуторовске.

Информация о расписании занятий и месте проведения обучения будет размещена на сайте Фонда <https://www.iato.ru>

Продолжительность курса составит 3 месяца. Программа включает в себя теоретические и практические занятия, а также консультации тренеров. Итогом обучения в Школе станут разработанные социальные бизнес-проекты, готовые к реализации.

Участники получают возможность в рамках инвестиционных сессий презентовать свои идеи потенциальным инвесторам и привлечь финансирование для реализации своих проектов.

Чтобы стать участником Школы социального предпринимательства необходимо заполнить анкету кандидата на сайте Фонда <https://www.iato.ru/press-centr/novosti/sotsialnoe-predprinim...>

Более подробную информацию можно получить по телефону 8(3452)49 07 17.

Елена КОРОЛЮК.



Домой – с новыми знаниями

С 21 ПО 24 СЕНТЯБРЯ В ОБЛАСТНОМ ДЕТСКОМ ЦЕНТРЕ «РЕБЯЧЬЯ РЕСПУБЛИКА» СОСТОЯЛАСЬ ОБУЧАЮЩАЯ СМЕНА ДЛЯ ЛИДЕРОВ ДОБРОВОЛЬЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ. В мероприятии приняли участие 300 волонтеров и руководителей лидеров добровольческого движения из 26 муниципальных образований юга Тюменской области, в том числе и из Сорокинского района.

С приветственным словом на торжественном открытии выступила Елизавета Бинева, кандидат социологических наук, эксперт федеральных конкурсов-грантов «Росмолодежь», куратор добровольческого движения в Тюменской области. Она поблагодарила волонтеров за инициативность, за доброжелательность и за помощь в проведении социально-значимых мероприятий.

В первый день смены участников разделили по основным направлениям волонтерской деятельности. Учащиеся нашего района Бутенко Алена

(10 класса СОШ №3) представляла патриотическое направление, Папышева Дарья (ученица 10 класса СОШ №2) – событийное направление, Калугина Анна (9 класса СОШ №1) – профилактическое.

Во второй и третий день представителей добровольческого движения ожидала насыщенная обучающая программа, которая осуществлялась по 4 направлениям волонтерской деятельности: «Социальное», «Патриотическое», «Профилактическое», «Российское Движение Школьников». Команды посещали дискуссионные площадки, мастер-классы, проектные мастерские, тренинги, семинары. С волонтерами работали сотрудники Дворца творчества и спорта «Пионер», областного центра профилактики и реабилитации, Управления ФСКН России по Тюменской области и другие представители волонтерской деятельности разных городов.

На закрытии смены всем участникам были вручены сертификаты. С новыми знаниями, знакомствами, добровольцы отправились по своим территориям.

Ольга ЕРМОЛАЕВА

